



中共新昌县委主办
新昌县新闻信息传播中心出版

今日新昌



新昌县气象台 9月21日发布
今天多云到阴,东北风2到3级,白天最高气温27℃,森林火险3级。明天多云,早晨最低气温21℃。

第2901期 今日8版 2015年9月21日 星期一 农历乙未年八月初九 新昌新闻网网址:xcnews.zjol.com.cn

陈金彪在督查曹娥江流域新昌段水环境综合治理工作时强调

呵护母亲河 再夺大禹鼎

新昌新闻网记者 胡夏锋

9月17日,市委书记陈金彪以市级河长身份来到曹娥江流域新昌段,督查指导水环境综合治理工作。现场协调解决有关具体问题,强调要更大力度推进“抓治水促转型”,咬定“再夺大禹鼎”目标,落实责任,密切协作,查漏补缺,综合施策,加快推进治水工程建设,不断改善曹娥江水环境。市委常委、秘书长魏伟,副市长冯建荣参加督查。县委书记楼建明,县委常委、常务副县长柴理明,高新园区管委会主任徐东林陪同督查。

在水环境综合治理中,我县坚持源头治水,实施工业污水纳管提

标、城乡生活污水治理、畜禽养殖专项治理等六大整治工程,有效提升治理实效;坚持项目治水,加大治水工程建设力度,统筹推进防洪、排涝、保供水、抓节水;坚持机制治水,探索建立市场化建设机制、多元化投入机制等,促使水环境质量不断提升。2014年,我县一举夺得“大禹鼎”。“三江”交接断面水质连续第六年获得省政府考核优秀,是全省唯一获得“六连优”的县(市)。

陈金彪一行来到新昌江新岙交界黄泥桥断面,实地检查当日的断面水质,并现场听取我县水环境治理工作情况汇报,要求我县加快推进工业废水纳管提标、城乡生活污

水治理等,切实保护曹娥江流域水生态。随后,陈金彪一行来到澄潭江梅渚段堤防加固工程施工现场,查看建设情况,询问工期安排等,要求加快建设进度,有效保障沿线群众生命财产安全。

陈金彪强调,曹娥江是绍兴的母亲河,推进曹娥江流域水环境综合治理是各地各部门共同的责任。要坚持上下游联动治水,落实属地责任,密切部门协作,共同呵护母亲河。要坚持以务实作风治水,弘扬大禹精神,着力解决问题,不断积小胜为大胜。要坚持包河治水,全面落实河长制,实施“一河一策”、“一点一策”治理,促使全市“五水共治”工作走在前列。

邵全卯在城乡环境综合整治工作督查汇报会上要求

落实工作责任 加大整治力度

新昌新闻网记者 俞信婷

9月18日,我县召开城乡环境综合整治工作督查汇报会。县委副书记、县长邵全卯强调,要提高思想认识,落实工作责任,加大工作力度,全力推进城乡环境综合整治工作。县委副书记王浩萍,县委常委、常务副县长柴理明,副县长裘武宏参加会议。

在听取各乡镇(街道)和有关部门的环境整治工作情况汇报后,邵全卯指出,全县城乡环境综合整治

工作启动后,各乡镇(街道)、有关部门攻坚克难,积极作为,已取得一定成效。在肯定成绩的同时,更应该清醒地看到,整治工作与预期效果还有较大差距,乱堆放现象等依然较为突出。

邵全卯强调,要继续提高思想认识,充分认识到城乡环境综合整治既是发展的需要,也是民生的需要,必须通过集中整治来改变群众习惯,通过建立长效机制来巩固整治成果,最终提高群众的主动性和自觉性,让整治变成一种常态。要继

续落实工作责任,坚持“主要领导亲自抓,分管领导具体抓,联村干部包干抓”,各部门各单位要根据各自工作职责,切实承担责任,同时加强宣传,营造氛围,充分调动群众的积极性,真正实现“人人知晓、人人参与”。要继续加大工作力度,正视差距,明确整治重点,落实整改措施,严格督查考核,并向优秀的典型学习,取长补短,全力推进城乡环境综合整治工作。

王浩萍、柴理明、裘武宏也分别就城乡环境综合整治工作提出要求。

新昌调控保护振兴计划出炉

新昌新闻网记者 胡夏锋

新昌调控是我国最古老的声腔之一,被列入首批国家级非物质文化遗产名录。怎样传承保护新昌调控,让“中国戏曲化石”更有魅力和活力?最近,新昌调控保护振兴计划出炉,将推动新昌调控重新走上复兴之路。

新昌调控保护振兴计划坚持三大原则,即坚持保护传承与创新相结合的原则,加大调控艺术的抢救性保护力度,抓紧传统剧目的复排与现代戏的创排工作,融时代元素于古老调控;坚持政府扶持与市场激励相结合的原则,加大政府扶持力度,落实调控保护振兴专项资金,建立激励机制,拓宽演出市场,在保护中求发展,在发展中促繁荣;坚持社会效益和经济效益相结合的原则,注重“双效”并举,充分发挥调控艺术在丰富百姓精神文化生活中的优势作用,面向演出市场创造经济效益,促进剧团健康平稳发展。

围绕建设文化强县和“两美”新昌总目标,我县将把新昌调控保护振兴计划纳入全县经济社会发展“十三五”规划,全面推进调

控保护与发展,在精品创作、人才培养、艺术传承、体制机制创新等方面加大推进力度,逐步增强文化传承和精品创作能力,不断拓宽演出市场,扩大新昌调控社会影响力,力争剧团跨入省重点院团行列,使新昌调控真正成为新昌文化的“金名片”。

对照要求,我县将加大调控精品创作,复排目连戏《目连救母》、元杂剧《北西厢》和《汉宫秋》等一批经典剧目,重新打造《闹九江》等一批经典剧目;培养优秀调控人才,建立人才培养机制,定期招收培训一批新演员,重点培养一批骨干人才,力争培养出在戏曲界有影响的调控名家;培育调控演出市场,采取政府购买服务、奖励补助等措施,创新调控演出方式,让调控走近观众;深化剧团内部改革,探索机制体制创新,提升剧团管理水平,积极推进用人制度改革,稳步实施分配制度改革,大胆引入市场运作模式;开展调控普及教育,推进调控进校园、进课堂、进社区、进企业、进礼堂等活动;抢救保护文献资料,收集整理散落于民间的调控古抄本等。

适应新常态 推动新发展 聚焦项目百日攻坚

科学统筹强督查 举力攻坚求实效

县农办主任王伯平谈项目建设百日攻坚

新昌新闻网记者 俞伟波

县农办负责实施十大农业农村建设项目中的四项,总投资达4.55亿元。这些项目的进展情况如何?县农办在百日攻坚活动中将采取哪些有效措施?县农办主任王伯平表示,将科学统筹强督查,举力攻坚求实效,加速加力推进十大农业农村建设项目。

到9月15日,县农办负责的美丽乡村建设、农村生活污水治理、大市聚农民集聚区建设、联建物业项目平稳推进。其中,美丽乡村建设项目完成形象进度的80%,并在8月通过省级美丽乡村先进县验收组现场验收;农村生活污水治理项目已完成形象进度的80%,总体进度居全市前列;大市聚农民集中居住区建设工程和联建物业项目也已形成形象进度的70%左右。全县项目建设百日攻坚活动动员大会召开后,县农办立即对照要求,查漏补缺,倒排时间,开展攻坚活动。

王伯平说,要科学统筹抓推进,加大对有关乡镇(街道)的工作指导和监督力度。县农办将坚持铁腕督查,实行现场督查、动态督

查、跟踪督查,提升项目质量和进度;加大考核力度,继续实行“一周一通报,一月一排名”,对排名靠后的实行约谈,强化约谈警示作用,加快项目建设进度,保证在年底前不折不扣完成百日攻坚任务。

王伯平表示,县农办将紧紧咬住农村生活污水治理目标任务,在保障质量的前提下,加快工程建设进度,在10月底前全面完成农村生活污水治理年度任务,新增受益农户超过4万户,继续走在全省、全市前列;紧抓50多个美丽乡村建设项目不放,完成梅渚、班竹等历史文化村建设任务和全县村庄建设项目;完成梅渚联建物业项目建设,启动大市聚联建物业项目二期等提升联建(购)物业项目建设,加快大市聚农民集中居住区一期主体工程和二期主体工程建设。

王伯平说,县农办还将积极谋划明年的农业农村重点项目。按照“保重点、保续建、保收尾、适度新建”的原则,目前已梳理农村生活污水治理、大市聚农民集中居住区建设工程、联建物业提升项目等3个续建项目和一批美丽乡村建设新建项目。



纪念“九一八”百位将军书画开展

9月18日,由县国防教育委员会办公室、绍兴市三味书画总院、县正悟社主办,县图书馆联合承办的“缅怀英烈 开创未来”——纪念“九一八”百位将军书画展在县图书馆开展。这次展览共展出书画作品103件,每一件作品无不体现将军们崇高的爱国情怀与保家卫国的英雄气概。(新昌新闻网见习记者 吕森 摄)

JINTAI MANSION 现房!约130m² (建筑面积) 大三房 80来万 政策救市,房价未涨,特惠30套,速来! 8611 6666